



Свойства:

SAICOS Klarwachs -покрытие, которое очень легко и глубоко проникает в структуру древесины, оставляет поры открытыми, используется для внутренних работ. Специально рекомендовано и незаменимо для покрытия полов из твердых пород , а также для обработки древесины во влажных помещениях. SAICOS Klarwachs безопасно для здоровья, адаптировано к свойствам древесины – на основе натурального растительного сырья – регулирует уровень влажности в помещении и позволяет древесине «дышать», уменьшает процессы набухания и сжатия древесины. SAICOS Klarwachs обладает слабым запахом, который после высыхания пропадает.

SAICOS Klarwachs защищает древесину естественным способом: натуральные масла особенно глубоко проникают в структуру дерева, защищают его изнутри и сохраняют его эластичность. Натуральные воски защищают поверхность и обеспечивают высокую износоустойчивость и простоту в эксплуатации и уходе. Он регулирует уровень влажности в помещении и позволяет древесине «дышать», уменьшает процессы набухания и сжатия древесины. Деревянная отделка комнат и мебель, покрытие SAICOS Klarwachs, приобретают грязе- и водоотталкивающие свойства, повышается их износостойкость. Кофе, вино , пиво, коллагеновые напитки и агрессивные соки не могут проникнуть в структуру древесины, благодаря чему их легко удалить. Поверхности, окрашенные SAICOS Klarwachs легко чистить, за ними легко ухаживать и их легко обновлять. SAICOS Klarwachs прочно сцепляется с древесиной, и поэтому не требует шлифования при обновлении покрытия, просто нанесите дополнительный слой.

Оттенки:

3002 бесцветный

Область применения:

Элементы интерьера из древесины: обшивка стен и потолка, мебель, двери, плинтусы, потолочные балки, ступени...

Древесина в помещениях с повышенной влажностью: отличная защита для деревянных поверхностей и мебели в ванной и на кухне.

Мебель, для которой важно сохранение природных характеристик древесины: шкафы, комоды, полки, столы, стулья... из массива и клееной древесины. Идеален для обработки и защиты антикварной мебели из европейских и экзотических пород дерева. Подходит для детских игрушек из дерева и любых предметов из дерева.

- » покрытие для экзотических и твердых пород древесины;
- » очень легко и глубоко проникает в структуру древесины;
- » незаменим для мебели из экзотических (твердых) пород древесины;
- » подходит для помещений с повышенной влажностью;
- » износостойкое покрытие, устойчивое к появлению царапин.

Ограничения по использованию:

Покрытие незаменимо для мебели из экзотических , европейских (твердых) пород древесины, таких как: дуб копченый , меранти, венге, мербау, ятоба; в их поры SAICOS Klarwachs проникает легко и глубоко. При иных, кроме названных пород, мы рекомендуем сделать пробное окрашивание на оригинальных образцах.

Подготовка:

Обрабатываемая поверхность должна быть чистой и сухой (максимально допустимый уровень влажности 12%). Лаковое покрытие надо удалить растворителем или шлифовать (зерно 120-150). После шлифования тщательно удалить образовавшуюся древесную пыль. Поверхность, которая была покрыта открыто-пористым воском или краской, надо очистить от загрязнений и слегка отшлифовать. По возможности перед монтажом нанести первый слой на необработанную поверхность древесины со всех сторон. Породы древесины, которые со временем меняют цвет, например, сосну и другие хвойные породы, перед установкой во влажных помещениях следует обработать SAICOS Holz-Imprägnierung для защиты от синевы (дать высохнуть в течение не менее 18 часов). Не наносить на замерзшую древесину.

Нанесение:

Наносить кистью SAICOS или тканью. SAICOS Klarwachs готов к использованию – его не требуется разводить. Перед использованием хорошо перемешать. Наносить равномерно не слишком тонко по направлению волокон древесины. Дать подсохнуть в течение 20 минут, остатки материала собрать хорошо впитывающей тканью. Для деревянной обшивки стен и потолков, как правило, достаточно одного слоя. На мебель или прочие поверхности с повышенной степенью износа нанести дополнительный слой.

Для нанесения машинным способом обратитесь за рекомендациями к дилеру.

Лучшая температура для производства работ по нанесению: 8 °C -35 °C.

Расход на 1л:

1 литр хватает на 17 м² в 1 слой.

Зависит от способа обработки и структуры древесины.

Количество слоев:

2 x SAICOS Klarwachs.

Время высыхания:

Минимум 8 часов (в зависимости от температуры и влажности воздуха), высыхание "от пыли" 4 часа.

Уход за рабочими инструментами:

С помощью *SAICOS Pinselreiniger* или растворителя.

Хранение на складе:

В закрытой таре не менее 5 лет

Продукт является морозостойким – для восстановления потребительских свойств разморозить при комнатной температуре в течение нескольких часов.

Физические свойства:

Плотность: 0.82 - 0.85 гр/см³

Вязкость: 21 - 25 секунд, 3 мм в воронке, DIN 53211

Запах: типичный/слабый (натуральными маслами, пропадает после полного высыхания)

Точка воспламенения: > 61 °C согласно DIN 53213

Техника безопасности-первая помощь:

Хранить в недоступном для детей месте. Не заполнять им емкости, предназначенные для продуктов питания, пищи и напитков. Ветошь, пропитанную данным продуктом, немедленно промывать, либо хранить в герметично закрытой таре (опасность самовоспламенения). После высыхания покрытие не является горючим при нормальных условиях согласно EURO-Norm EN 13501 (DIN 4102 B2). При проглатывании и попадании в дыхательные пути опасен для здоровья. ПРИ ПРОГЛАТЫВАНИИ: обратиться в службу по работе с опасными веществами/вызвать врача. Рвоту не вызывать. Хранить под замком. Пустую тару утилизировать на специальных предприятиях методом сжигания.

Содержит: Naphtha (Erdöl), mit Wasserstoff behandelte schwere, Naphtha, wasserstoffbehandelt, niedrig siedend 2-Butanonoxim. Может вызвать аллергическую реакцию.

Паспорт безопасности товара можно получить по запросу.

Предельное значение ЕС для минимальных пленкообразующих лазурей (Kat. A/f): 700 гр/л VOC (2010). *SAICOS Klarwachs* содержит максимально 700 гр/л VOC.

GISCODE: Ö60

GGVSEB / ADR -/-

Обозначение WGK 1 (Класс опасности загрязнения воды) согласно немецкой норме.

Наши технические советы по применению основываются на знаниях, полученных опытным путем, тем не менее, они являются только ориентировочными указаниями и не запрещают Вам самостоятельно проверить поставленные нами продукты на их пригодность в соответствии с поставленными Вами целями. Мы не можем непосредственно проконтролировать использование и нанесение продукта, поэтому вся ответственность по применению лежит на потребителе. С появлением нового технического регламента предыдущий теряет силу.

SAICOS COLOUR GmbH

Представитель ООО

"БауСтиль"

+7(921) 393 16 16

+7(812)648 33 30

info@baustil.ru

www.saicos-shop.ru